
 LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
 Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 
 Agrément SVV n°2002-315 
 Pascal MALVAL 
 1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
 Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

Mercredi 2 juin 2021 à 11h00 

VENTE 100 % LIVE 

GRANDS VINS ET ALCOOLS – EQUITATION- MODE – 
TABLEAUX ANCIENS – MOBILIER ANCIEN ET DE STYLE – 

COLLECTIONS ET BIBELOTS   
 N° de vente : 2109 
 Ordre  Désignation Estimation 
 1 Antilope sur socle marbre métal doré (H. 48cm) 50/80 
 2 Paire de serre-livres sur marbre veiné homme et femme (H. 16,5cm) 50/80 
 3 "Jeune fille", "Jeune femme à la rose", 2 sujets résine/plastique façon bronze (H50 et 74 cm)  50/80 
 (dont accidents) 

 4 Sujet en bronze "Homme à la pipe assis sur un tabouret, socle tortue" (H 33 cm) 50/80 
 5 Sujet en bronze "Femme assise sur un tabouret, socle tortue" (H 33 cm) 50/80 
 6 7 sujets animaliers métal  60/70 
 7 MASSON (d'après), "2 chiens de chasse", régule sur socle marbre (Long.50cm; H.37cm;  60/80 
 L.18cm) (manque) 

 8 Panneau sculpté d'un décor Renaissance en bois dans un cadre doré (61x44cm)  20/40 
 (vermouluré) + Panneau ovale en marqueterie (manques)(H.63cm) 

 9 Panneau en bois sculpté "St Jean Baptiste" (H.68xL.35cm) + Panneau chêne sculpté  40/60 
 "L'apôtre" (37x20cm) 

 10 3 petits panneaux sculptés ajourés animaux et volatiles (14x44cm) 20/30 
 11 Personnage féminin en buste bois sculpté à emplacement secret (H.70 x L.30 x Prof.20cm) 200/300 
 12 Vierge à l'enfant porcelaine (manque) (H.38cm) 20/30 
 13 Petite porcelaine dont aux oiseaux 20/30 
 14 3 sulfures + vase de mariée sous globe 40/50 
 15 Assiettes et bibelots faïence et porcelaine 20/30 
 16 Chevrette en grès et pichet (manques) 20/30 
 17 Paire de vases en porcelaine de Chine blanc bleu monté en lampe avec socle (H.42cm) 60/80 
 18 Suspension métal doré à passementerie, 3 tulipes pâte de verre orangée, Muller Frères  350/400 
 (H.66cm) 

 19 Lampe à poser piédouche + divers bibelots dont coquillages, bougeoirs 20/30 
 20 4 lampes berger 10/20 
 21 3 bonbonnières + 3 assiettes porcelaine décoratives 10/20 
 22 Lustre doré style Rocaille 20/30 
 23 Pichet faïence JERSEY (accidents) + bol à anses en grès vert + salière 20/30 
 24 Verseuse + pichet + assiette Eglise d'Auvers en étain 20/30 
 25 MATTHIEU LIEVOIS 2 vases céramique à paillettes (H. 20cm) 50/80 
 26 XAVIER DUROSELLE 4 pièces porcelaine  20/30 
 27 Paire de vases en céramique bleue nuit et dorure sur piédouche (H. 48cm) 50/80 
 28 2 assiettes céramique + 4 coquillages + moulin à café  20/30 
 29 Pot à gingembre avec couvercle porcelaine Chine (H. 17cm) 20/30 
 30 Plaque en bronze sur bois Dunkerque 1662 / 1940 (H. 30 x 24cm) 20/30 



 31 2 petits personnages en bronze (H. 15,5cm) (H. 10,5cm) 50/80 
 32 4 sujets indiens résine polychrome 30/40 
 33 Carreau de faïence "Personnage" signé (25x13cm) + Perso bois sculpté + Médaillon biscuit  30/50 
 (20x30cm) + Plaque profil 

 34 Ensemble de petits sujets et bibelots + tableaux décoratifs 15/20 
 35 Sujet en plâtre patiné gris "Femme recroquevillée" (accidents) (40 x H.25 x Prof.30cm) +  20/30 
 visage asiatique en plâtre 

 36 Heurtoir fente à la sirène (H.23cm) 30/50 
 37 3 coupelles tôlées et papier mâché + 2 cadres Fleurs et croix (sans les supports) + tirelire 20/30 
 38 Collection de minéraux (dans 1 carton) 30/50 
 39 Vasque en céramique à décor Renaissance sirènes et faunes (diam. 36cm) (léger fêle) 80/100 
 40 2 instruments de marine dans leur coffret bois exotique 20/40 
 41 Maquette de bateau en bois (L.80xH.61cm) 30/40 
 42 5 médailles, boussole, points et accessoires 20/30 
 43 Pistolet d'enfant (L.27cm) 20/30 
 44 9 petits avions métal 20/30 
 45 Jeep Tintin + Side car tôlé + 2 voitures dont pub 20/30 
 46 Canevas encadré "Noël" 10/20 
 47 Collection de jouets (dans 1 carton) 20/30 
 48 Petite poupée POLYPLEX yeux mobiles (30 cm) 30/40 
 49 Petite dinette faïence verre et porcelaine dont accidents 20/30 
 50 Petit meuble de poupée 2 portes miroir et 6 petits tiroirs (H.67 x L.72 x Prof.21cm) + 2  60/80 
 petites chaises 

 51 Petit bahut de cuisine de poupée et dinette 20/30 
 52 Coffret avec collection de fèves 20/30 
 53 3 meubles miniature : horloge et 2 commodes 40/60 
 54 Petit cabinet en marqueterie (48x27xH.27cm) 50/80 
 55 Tableau en marqueterie de bois "fermière dans un paysage au pont" (43 x 71cm) SBD  70/80 
 "Hans" 
 56 2 tableaux de marqueterie de bois SBD "Hans" : "L'église" (51x34cm) /"La Tour" (22x16cm) 30/40 
 57 Petit chevet placage et marqueterie (toutes faces) à décor de ruines dessus marbre blanc à  300/400 
 galerie (H.71cm) 

 58 Petite commode sauteuse en marqueterie de bois de rose ouvrant à 2 tiroirs dessus marbre  200/300 
 (petits accidents) estampillée G. CORDIE et C. WOLFF (H.80cm) 
 59 Guéridon piétement lyre sur terrasse rechampi gris à décor de frise de lierres (accidents)  60/80 
 (H.70cm) 

 60 Coiffeuse placage à filets, à tiroirs dont simulé et tirette (H.70 x L.76 x Prof.44cm) 50/60 
 60,1 Commode 3 tiroirs placage et marqueterie style transition 150/200 
 61 Table à jeux placage acajou pieds quadripode (H 73 cm/94 cm) (acc) 70/80 
 62 Bonheur du jour  4 pieds tournés à plateau coulissant  60/70 
 63 Petite chaise gondole acajou tissu vert à motifs 20/30 
 64 Paire de fauteuils style Louis XIII os de mouton tissu rayé vert et bordeau 20/40 
 65 Miroir trumeau scène mythologique sur toile (manques) (H.108 x 45cm) 60/80 
 66 Bidet placage et dessus cuir 4 pieds cambrés avec bassin en faïence (fêle et restauration  20/50 
 ancienne) 

 67 Petit pupitre en chêne à 2 portes et 1 abattant (H.92 x L.66 x Prof.28cm), état moyen 20/30 
 68 Importante commode en bois rechampi vert, dessus façon marbre Style Louis XV à  500/600 
 garnitures bronze (H.87 x L.130 x Prof.57cm) 

 69 Secrétaire placage XIXème dessus marbre noir (accidents) 50/60 
 70 Enfilade à ressaut 4 portes résilles placage acajou  (manques) (Haut 1m/2m05/prof 42 cm) 50/60 
 71 Bahut formant secrétaire placage à partie haute vitrée 2 portes  70/80 



 72 Table d'angle Asie bois exotique (Haut 81 cm) 80/100 
 73 Petit cabinet 2 portes Asie bois exotique (H 66 cm/prof 39 cm) 80/100 
 74 Siège haut mandarin bois exotique dossier et accoudoirs ajourés (Haut 111/prof 50/larg 61  100/120 
 cm) 
 75 2 suspensions fer forgé vitrail et feuilles d'acanthes (H. 70cm) 80/100 
 75,1 Lustre à pampilles et bras de lumières + 2 appliques 140/160 
 76 Râtelier fil 10/20 
 77 Chevalet de peintre d'extérieur pliant en hêtre 50/60 
 78 Visionneuse en bois + 24 plaques photos en verre + mini photos + éventail ivoire (mauvais  20/30 
 état) 

 79 Boîte à cigarettes placage art déco + serviteur 20/30 
 80 Coffret 8 cigares + pipe sculptée avec étui tissu Longchamp 20/30 
 81 Coffret tourne-disque              10/20 
 82 Hifi SONIC tourne disque ampli et 2 enceintes 30/40 
 83 Grande coupe en métal repoussé armorié (manques) Diam. 63cm 20/30 
 84 Poignard fourreau cuir 20/30 
 85 2 timbales à oreilles + 2 plats ovales "Au chêne vert" + 2 petites coupes rondes + légumiers  50/60 
 + présentoir métal argenté 

 86 Ciseau à bobèche et accessoires métal argenté 10/20 
 87 7 étains 20/30 
 88 Ménagère en métal argenté (incomplète et dépareillée) dans un coffret bois 3 tiroirs +  30/40 
 couverts métal argenté dans un coffret (modèles dépareillés) 

 89 Ménagère métal argenté modèle piriforme à filet dans un coffret + 18 fourchettes 30/40 
 90 Salière et poivrière métal dans son coffret + 2 coffrets couverts à entremets manche rouge +  20/30 
 timbale + pince et passoire 

 91 4 boîtes laiton ciselé à décor (usures) 60/80 
 92 Double verseuse suspendue marquée JFC1781 20/30 
 93 3 verseuses + 5 coupes + 3 flambeaux métal 30/50 
 94 Paire de vases à la femme (H. 27cm) + 3 petits flambeaux  30/40 
 95 6 couverts à poisson en argent modèle rocaille à filet (Poids total : 0,732g) 150/200 
 96 12 couteaux manche ivoire + 2 couverts de service + 5 petits couteaux manche nacre 30/50 
 97 Louche à long manche torsadé en bois et argent (début XIXème) (L. 44cm) (P.B.: 0,066g) 50/80 
 98 Plat ovale métal argenté décor à filet noué (L. 44cm) + Couverts de service métal  50/60 
 mouvementé + Salière poivrière + Couverts de service rocaille 

 99 Verseuse en argent godronnée manche ébène chiffrée (H. 20cm) (P.B.: 0,474g) 80/100 
 100 12 petites cuillers à sorbet métal argenté décor floral + 7 petites dépareillées 20/30 
 101 2 réveils et paire d'appliques (état moyen) 20/30 
 102 2 mécanismes d'horloge bois et tôlé 50/60 
 103 Petite pendule portique marbre + accessoires de bureau + coffret marqueterie 40/50 
 104 5 montres de gousset dont argent - état moyen 40/50 
 105 Montre de gousset argent chiffres romains et arabes NS41652 avec chaîne 50/60 
 106 15 montres hommes et femme dont Barbie, Guess, Younger, Festina, Lip, Citizen… + 4  30/40 
 boîtiers 

 107 Coffret de bijoux fantaisie : colliers et bracelets 20/30 
 108 Bijoux fantaisies : colliers, broches, bagues et divers dont dans une boîte métal 20/30 
 109 Bague solitaire en platine, diamant monté sur double griffe (PB 4 gr.) 300/350 
 110 Bague solitaire en platine, diamant monté sur griffe cerclé (PB 4,1 gr.) 230/250 
 110,1 Pendentif diamant (Pb: 1,2g) et chaîne argent (P: 7,2g) 250/300 
 111 Bague solitaire or gris (PB 3,5 gr.) 150/180 
 112 Paire de pendants d'oreilles or gris et diamant (PB 3,6 gr.) 350/400 



 113 Petite broche camée au profil en or et 8 petits diamants (PB 13gr.) (diam. 4cm) 150/200 
 114 Foulard HERMES PARIS "Tsubas" (tâche) 50/80 
 115 Foulard HERMES PARIS "Cheval Turc" (tâche) 50/80 
 115,1 Manteau vison évasé allongé brun 150/200 
 115,2 Chapka renard 20/30 
 116 Manteau astrakan col vison lunaraine 20/30 
 116,1 Sac "cabas" cuir Louis Vuitton mauvais état/usures/ fermeture refaite) 120/150 
 117 2 sacs à mains noir et mauve 30/40 
 118 Blouson Fed Cup de Tennis XL 50/80 
 119 3 survêtements équipe de France de tennis (médailles d'argent 2005,2006,2007) 60/80 
 120 2 survêtements équipe de France de tennis (médaille d'or 2002 et 2003) 60/80 
 121 Bombe enfant (T56) + 4 cravaches + protège dos Fouganza (8/10 a) 20/30 
 122 3 livres: Pratique de l'équitation, chevaux passion, la cavalerie 40/50 
 123 4 plaques en bronze "Les cavaliers" (13 x 18cm) et (8 x 18cm)                                                       30/50 
 124 Cavalier africain sur son cheval bronze (long 31/H 33 cm) 30/50 
 125 VICTOR SPAHN "Saut d'obstacle" lithographie signée numérotée 163/250 (80 x 59cm)               100/150 
 126 VINCENT HADDEHEY "Le rodéo" lithographie signée n°238/250 (31 x 47cm)                               50/80 
 127 SISS W "Joueurs de polo" HST (32,5 x 24cm) SBD et daté 1972 (manques) 50/80 
 128 NOEL Olivier Cyr : "La cavalière"" Technique mixte  (73x54) SBG 300/400 
 129 NOEL Olivier Cyr : "La golfeuse" Encre de Chine et lavis (40x30) SBD daté 2013 150/200 
 130 NOEL Olivier Cyr : "La golfeuse" Encre de Chine et lavis (40x30) SBG daté 2013 150/200 
 131 Héran CHABAN (1887 - 1939) "Moulins et voiliers en Hollande"', gravure, aquatinte, SBD  50/80 
 épreuve d'artiste n°7/10, sous verre cadre en loupe 

 132 Paire de gravures Scènes de bataille : Eylau et Aboukir (non encadrées) 20/40 
 133 4 dessins : Etude de lionne, et visages 100/150 
 134 3 petits cadres "Les vieux métiers" (env. 21x15cm) + Panneau peint floral sur bois  20/30 
 (H.10x74cm) 

 135 4 petites miniatures à la gouache attribué à PRIEDMAN 80/100 
 136 "Les oiseaux" paire de tableaux en plumes (32 x 24cm) (fêle) 30/40 
 137 Le couple dessin encadré signé (78 x 62cm)  50/60 
 138 PETER VIGEANNEL 2 œuvres sous laque "Personnage féminin onirique" (37 x 30cm) 80/100 
 139 PETER VIGEANNEL "Cavalier et village" ensemble de 3 œuvres 60/80 
 140 Scène religieuse panneau encadré sous verre (62x56cm) 50/80 
 141 Tableau sur panneau "Scène aux angelots et au paon" (L'éveil de Junon) dans un cadre  80/100 
 ouvragé doré (manques) (58 x 66cm) 

 142 Ecole française début XVIIIème (suiveur Charles Le Brun) "Scène mythologique" toile non  1000/1500 
 signée (125 x 86cm) 

 143 Ecole française XIXème "Vagabond dans un paysage" toile signée (65 x 54cm) (accidents)  200/300 
 dans un important cadre doré (100 x 88cm) 

 144 Ecole française "Visage de femme en buste", toile (39,5 x 31,5cm) (accidents) 80/100 
 145 Pastel dans un cadre doré noué "Portrait de Madame" (H. 66cm) 80/100 
 146 BOUVIEZ (R?) "Portrait d'une élégante en robe et à l'éventail" HST SBD (92 x 73cm)  80/100 
 (accidents et manques) 

 147 "Portrait d'un ecclésiastique", toile (61 x 50cm) dans un cadre ouvragé doré (manques) 100/150 
 148 Ecole française "Portrait de Monsieur le marquis" (61 x 46cm) dans un cadre A. GOUDE 50/80 
 149 "Portraits d'ancêtres" : 2 pastels Monsieur (44 x 40cm), Madame (52 x 42cm) 100/150 
 150 "Portraits d'ancêtres Monsieur et Madame" (d'une paire) Ecole française XVIIIème, dans un  200/300 
 cadre à fronton noué (H.60cm) (manques et accidents) 

 151 REGNAUL(?) "Portrait d'un magistrat à la toque" toile signée (81 x 65cm) 80/100 
 152 "Les joueurs de 4/21" toile (49 x 64cm) (manques et nombreux accidents 50/80 



 153 Tableau sur isorel "Les 3 chiens" (46 x 37cm) SBG 80/100 
 154 RIVOIR A. "Bouquet de roses" toile signée (76 x 54cm) 80/100 
 155 TERNET E. "Fleurs sauvages" toile signée (90 x 36cm) (restaurations) 60/80 
 156 Paire de gravures "la renommée" dans un cadre doré ovale (H. 41cm) 40/50 
 157 Carreau de porcelaine d'après Boucher (24,5 x 16,5cm) 50/80 
 157,1 "Le rosier" d'après Redouté + 2 planches florales encadrées moulurées dorées 30/40 
 158 Blason encadré sous verre (28 x 23cm)+ 20/30 
 159 2 plaques gravées dont "scène de rue aux musiciens" signée VIGEANNI 20/30 
 160 ABRATE A. 2 tableaux sur panneau signés "Marine" et "Paysage enneigé" (33 x 41cm)  50/80 
 161 CEGLA "Barque bord de rivière" toile signée (46x39cm) 30/40 
 162 GODIN "femme nue de dos" toile signée datée 1973 (33x24cm) 60/80 
 163 BENOÎT "nature morte aux prunes et citrons" toile signée(21,5 x 26,cm) 30/40 
 164 Vieux gréement dans un cadre ouvragé doré (62x71cm) 30/40 
 165 4 petits cadres "Les vieux métiers" (24 x 20,5cm) + "Madame de la Vallière présenté à Louis 40/50 
  XIV" 

 166 5 tableaux : Marine, Château, Paysage, et photo 80/100 
 167 "Voilier sur le fleuve" toile marouflée encadrée (21x26cm) 30/50 
 168 "Nature morte au pichet, à la bouteille et au fruit" huile sur toile (46x56cm) étiquettes illisibles 30/50 
  au dos RFG 

 169 GIRODANO RF "L'été" huile sur toile (81x60cm) non signée, petits manques, titrée au dos et 30/50 
  datée 1964 

 170 7 panneaux peints dont signés GIORDANO : Moulin, paysage, ruines (manques) (23x33cm) 30/50 
 171 6 huiles sur toile : paysage, monument, personnage (accidents) 30/50 
 172 3 tableaux encadrés signés : BECOULET "Paysage du Sud"; SENERY "Eglise"; ROBIN  30/50 
 "Pont sur le fleuve" 

 173 2 cadres dorés ouvragés (85 x 68cm) (manques) 50/80 
 174 Calendrier Fil de lin (42x30,5cm) + Dessin original à la gouache 1934 (32x24cm) 40/50 
 175 Album photo Renée et Robert Couder (vers 1920) (Walemp/Studio Sarkis) 80/100 
 176 L'Italie : "Rome" par Francis Wey avec 370 illustrations Paris Hachette 1880 + "Atala"  80/100 
 illustrations par Gustave Doré Milano 1887 + Album photographies Brogi Milan 

 177 Lamartine, "Raphaël", La Tradition, Beau volume reliure bleue avec gravures originales 50/60 
 178 L'art du baroque et L'art roman (Edition Könemann) (2 vol.) 50/80 
 179 Les flacons (Celiv) + Univers des parfums (Solar) + Précieux effluves (Milan) (3 vol.) 40/50 
 180 Orfèvrerie française (état moyen) (Baschet) + Leurs collections (Epa) + Collectors swords  20/30 
 daggers (3 vol.) 

 181 Drouot 1993 et 1992 + Guide argos global + Le Louvre (4 vol.) 20/30 
 182 Le livre d'or (Hachette) + Cuisine des terroirs (L'Olympe) + Pizza + Tupperware  + L'art  20/30 
 culinaire moderne (préface du Curnosky 1936) (état moyen) (5 vol.) 

 183 La chasse, Kurt G. Bluchel (2 tomes) (prix de vente 400F) 20/30 
 184 L'Ancien Egypte (Freeman) + Egypte éternelle (Edita) + Mythologie égyptiennes + Des  20/30 
 pharaons (Cornet) + Egypte (Images) (5 vol.) 

 185 L'Egypte (Könemann) (prix de vente 249F) + Voyage en Egypte (Images) 10/20 
 186 Inde, peinture des grottes (New York Graphic) + Destination rêve + L'inde hindou (Taschen) + 20/30 
  L'Inde que j'aime + L'Inde moghol (5 vol.) 

 187 Inde (Elsevier) + L'Illustration l'Inde + Inde Terre de tous les rêves + Indonésie + Inde,  20/30 
 invitation au voyage (5 vol.) 

 188 L'art Khmer (Parkston) + Les sadhus (Albin Michel) + Les sikhs (3 vol.) 10/20 
 189 Népal (Espaces) + Royaume de l'Himalaya + Sri Lanka + Madagascar (Taschen) +  20/30 
 Seychelles  
 190 Splendeurs de Venise (préface de Jean d'Ormesson) + Athènes (Images) + L'Espagne +  20/30 
 Tunisie (Sun)  

 191 Italie éternelle + Grèce éternelle (Edita) (2 vol.) 10/20 
 192 3 BD Astérix et Achille Talon + 4 livres de cuisine 20/30 



 192 La France vue du ciel (PML) + Les îles de Bretagne (Minerva) + Nature en Val d'Oise  10/20 
 (Valhermeil) 

 194 2 B Grand vin de LEOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES, St-Julien Médoc 2004 200/300 
 195 2 B Ch ANGELUS, 1erGCC (A) 2002 300/400 
 196 2 B Grand VIN CH LATOUR 1erGCC 1974 350/400 
 197 2 B Grand Vin CH LATOUR 1erGCC 1987 400/500 
 198 2 B Ch MARGAUX 1erGCC 1977/1978 (dont 1 BE) 250/300 
 199 2 B LABEGORCE Margaux 2002 200/250 
 200 3B Crozes Hermitage 1997 en présentoir bois 30/50 
 201 3B Pierre Ludwig 1998 Gewurztraminer 30/40 
 202 4B : 2 Sainte Croix du Mont 2001 + 1 Côte de Bergerac 2003 + Tour puy Servain 1996   20/30 
 203 2B Champagne rosé Rotschild et Germain  10/20 
 204 4B Sainte Croix du Mont 2001 30/50 
 205 3B Crozes Hermitage 1997   30/50 
 206 4B Vin rosé corse  10/20 
 207 4B rosé : 2 côtes de Provence , et 2 côtes du Rhone 10/20 
 208 4B rosé Loire et France 10/20 
 209 6B côtes du Rhône Villages 20/30 
 210 5B : 3 Cathare 2001 , 2 Carcassone 20/30 
 211 4B Merlot et Bordeaux  10/20 
 212 2B : Manzanilla et Gewurztraminer 2010 Grand cru 20/30 
 213 5 B CH Puynormond "montagne ST Emilion" 2011 30/50 
 214 5 B CH Puynormond "montagne ST Emilion" 2013 20/30 
 215 6 B CH Puynormond "montagne ST Emilion" vieille vigne 2014 40/50 
 216 6 B CH Puynormond "montagne ST Emilion" vieille vigne 2011 30/50 
 217 5 B CH Puynormond "montagne ST Emilion" 2014 dont 3 vieille vigne 30/50 
 218 5 B CH Puynormond "montagne ST Emilion" vieille vigne 2012 30/50 
 219 4 B CH Puynormond "montagne ST Emilion" 2 vieille vigne 2005 et 2 simple 2014 30/40 
 220 6 B CH Puynormond "montagne ST Emilion" 2014 30/50 
 221 6 B CH Bousquet "Côtes de Bourg" 2012 30/40 
 222 6 B CH Bousquet "Côtes de Bourg" 2012 30/40 
 223 6 B CH Bousquet "Côtes de Bourg" 2012 30/40 
 224 4 B CH "Roc du Breuil" Côtes de Bourg 2015 (2B) + CH Bousquet 2012 (2B) 20/30 
 225 5B "Fixin" Huguenot 2012 50/60 
 226 3B "Marsannay" Huguenot 2012 30/40 
 227 2B Châteauneuf-du-Pape Roger Sabon 1983 + Condorcet 2007 50/60 
 228 4B dont CH Chalon (étiquettes illisibles) 20/30 
 229 4B : Muscadet 2017-2018 + Fronsac + Fine du Jura 10/20 
 230 8 B Cidre dont Bayeaux Brut 10/20 
 231 2 Alcools de fruits + Avèze + Hydromel + Cognac 30/50 
 232 3 B "Meursault" domaine Prieur-Brunet 2003 60/80 
 233 5B Savigny-les-Beaune 1987 40/60 
 234 3B : 1 Fixin 1990 + 2 Chorey les Beaune 1986 40/60 
 235 4B Mercurey 1992 60/80 
 236 4B Mercurey 1992 60/80 
 237 2B Rully 1989 (étiquettes abîmées) 20/40 
 238 5B Ladoix 1987 40/60 



 239 3B Dezize les Maranges 1987 30/40 
 240 3B Santenay 1984 dont 1 sans le congé 20/40 
 241 3B : 1 Volnay 1984 + 1 Nuits Saint-Georges 1er C Les Roncières 1984 + 1 Nuits Saint- 20/30 
 Georges Les Cailles 1985 

 242 5B : 1 Pacherenc du Vic-Bilh sec 2007 + 4B Côtes de Gascogne moelleux (37,5cl) 20/30 
 243 4B : 1 Cap Corse + 1 liqueur chocolat (Marie Galante) + 1 Château Ksara réserve du couvent 20/30 
  2011 (Liban) + 1 Casal Garcia vinho verde (Portugal) 

 244 3B : 1 cidre fermier brut (la ferme de Kerloïck) + 1 eau de vie de cidre + 1 bocal Prunes au  20/30 
 Calvados 

 245 4B : 1 liqueur chocolat (Marie Galante) + Campo Viejo Rioja 2009 + 1 Ouzo (35cl) (Grèce) +  20/30 
 1 Ratafia de Champagne 

 246 3B : 1 Martini Gold Dolce et Gabbana + 1 Porto Ferreira rouge réserve Dona Antonia + 1  30/40 
 Montreaga clasico 2005 (Espagne) 

 247 4B : 1 Porto Lacrima blanc + 1 Porto Santelmo blanc + Pacharan + Moscatel 30/40 
 248 4B: GRANTS + MARSALA + SUZE + EAU DE VIE DU LANGUEDOC            20/30                      
 249 4B: MARTELL+ RHUM BLANC+ MINEO+BANYOULS            20/30 
 250 4B: RHUM VIEUX MARTINIQUE + APRY+ MARIE BRIZARD + MARSALA         50/80 
 251 4B: CHERRY + GRAND MARNIER + LIQUEUR + O'FARO VINTAGE          20/30 
 252 4B: KIRSCH VIEUX + CHARTREUSE + ORPAYA + PACIFIC          20/30 
 253 4B: 2 KIRSCH + CHARTREUSE + PRUNELLE            20/30 
 254 3 coffrets de liqueurs avec 2 verres: mirabelle et framboise           30/50 

 


